PeweHue 3agay ¢ noMoLbIO
ypaBHEHUN




3aaaua 1.

PacctosgHne mexay ropogamMmum CcKopbiv rnoess,
noywmm co ckopoctbto 90 KM/Y, npoxoanT Ha
1,5 4 ObICTpEe TOBAPHOro, KOTOPbIU UOET CO
CKopocTbto 60 KM/4. KakoBO paccToaHne mexay
ropogamn? CoctaBuTb ypaBHEHME.



3aaraua 2

YUYeHUKYy U MmacTtepy gaHo 3agaHune U3rotoBuTb
ogMHaKoBOe KonnyecTtBo aetanen. Macrep,
nsrotoensaa 18 getanen B 4ac, 3aTpaTtun Ha
BbINOMTHEHNE 3a4aHNA Ha 3 Y MeHbLUE, YeM
YY4EHUK, KOTOPbIN U3rotaeBnuean nuiib 12
netaneun B Yyac. CKonbKko aetaneun obino
3akaszaHo? CocTaBuUTb ypaBHEHUeE.



3aAraua 3

3HamMeHaTenb apodbu Ha 2 bornblie Yyncnutens. Ecnu

YucnuTenb YBENUYMTb Ha 15, a 3HameHaTenb — Ha 3,

TO NOJTy4YUTCA YUCIIO 13 . Hanaute gpoOsb.



3aaraua 4

ABTODYyC-3KCnpecc oTnpasurcsa OT Bok3ara B
as’ponopT, HaxoasLWMNUCA Ha paCcCTOSAHUN
60km OT Bok3ana. [laccaxup, onosgaBLlUnMKX Ha
5 MUHYT Ha aBTObYC, pewmnn gobparbes Oo
alsporopTa Ha Takcn. CKOpOCTb TakCu Ha
10KkMm/4 Donblue ckopocTn aBTobyca. C kakoun
CKOPOCTbIO exan aBTobyc, ecrnn oH npuexarn B
a’3poropT ogHOBPEMEHHO C TaKCn?



3aAraua 5

[1na BbIBO3a necka 13 Kapbepa B aBTonapke
ObINO 3aka3aHO HECKONbKO OOUHAKOBbIX
rpy30BbIX aBTOMObUNen. PykosoacTteo
aBToOMapka peLmnno, YTo Ha KaXayto MallnHy
MOXHO MOrpy3nTb Ha oOHY TOHHY rpyaa
bonblle, YeM paccynTbiBann, 1 NO3TOMY
npucnano Ha 4 malwunHbl MeHbLle. B ntore
Bce 80 TOHH necka Obifin BbiBE3EHbI. CKOSbKO
MaLLUWH ObIro 3aKa3aHo B aBTomnapke?



CamocroareapHad padboTa

BapuaHT 1

YUYeHuK peLluuns npouuTtaTb
KHUrY, cogepxawyto 480
CTpaHWULU, 3a HECKOmNbKO
aHen. Ho kaxabi OeHb OH
yutan Ha 20 cTpaHuy
bonbLue, Yem npegnonaran,
N NO3TOMY MNpoYuTan KHUrY
Ha 4 [OHA paHblie. 3a
CKONbKO OHEN Obina
npoynTaHa KHura?

BapuaHT 2

Tennoxog npowen 18 KM no
o3epy 1 40 KM MO TEYEHUIO
peku 3a 2 4. Hangute
CKOPOCTb Tennoxoda npwu
OBWXEHUN NO 03epy, ecnu
CKOPOCTb TeYEHUSA peKun
paBHa 3 KM/\.



